



## KIVONAT

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 2018. 08. 06.-án 17.00 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

### **24/2018.(08.06.) VVB határozat**

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 10 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi napirendet fogadta el.

#### **Napirendi pontok:**

- 1./ 1044 Budapest, Váci út 67-69. földszint/Ü-2 (hrs: 74108/A/0) alatti helyiség és raktárépület kedvezményes bérbeadása
- 2./ Északi Kertváros KÉSZ – döntés a véleményeztetésre történő kiküldésről
- 3./ Székesdűlő és Megyeri-hídfő KÉSZ – döntés a véleményeztetésre történő kiküldésről

### **25/2018.(08.06.) VVB határozat**

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére az a 1044 Budapest, Váci út 67-69. földszint /Ü-2. alatti helyiségnek, valamint a kapcsolódó udvari épületnek az Állatmentő Liga számára történő kedvezményes bérbeadását; 60 Ft/m<sup>2</sup>/év + ÁFA bérleti díj mellett a 2018. augusztus 1. napjától 2019. április 30. napjáig terjedő időszakra. A Bérlet a bérleti szerződés időtartama alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség és udvari épület üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget.

A bérleményekben folytatható tevékenységi kör: irodahelyiség valamint állategészségügyi ügyelet üzemeltetése.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

**Felelős:** A Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

**Határidő:** folyamatos

### **26/2018.(08.06.) VVB határozat**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő Testülete Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy az előterjesztés mellékletei szerinti Északi Kertváros Kerületi Építési Szabályzata alátámasztó javaslati és jóváhagyandó munkarészeinek dokumentumaiban foglaltakkal egyetért, a tervek véleményeztetési eljárásra alkalmas, egyeztetési és véleményeztetési folyamatait megindíthatók.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: folyamatos

**27/2018.(08.06.) VVB határozat**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő Testülete Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy az előterjesztés mellékletei szerinti Székesdűlő és Megyeri-hídfő Kerületi Építési Szabályzata alátámasztó javaslati és jóváhagyandó munkarészeinek dokumentumaiban foglaltakkal egyetért, a terv véleményeztetési eljárásra alkalmas, egyeztetési és véleményeztetési folyamatai megindíthatók.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: folyamatos

*Bata Kálmánné*

Bata Kálmánné  
bizottsági titkár